

## REFERAT FRA KICKOFFSAMLING MED TILLITSVALGTE DEN 04.03.2017

Tilstede: 30 stk. Alle komiteene var representert.

Roger startet med å ønske velkommen og orienterte om at det ikke hadde skjedd så mye i forhold til Melhus kommune.

Videre så orienterte han om at det har vært en del oppstuss med hensyn til testløypa vår. Leder av testkomiteen i Nidaros Brukshundklubb mener vi kan dele på løypa og at de «eier» den. Dette ble avkreftet en gang til. Vi får nå skriv/kontrakt fra grunneier Klomstad, der det står klart at det er vi som leier område der testløypa ligger.

Det ble en diskusjon ang. facebook og åpne/lukede sider. Det skal lages linker fra vår hjemmeside til de forskjellige gruppene. Vanlige treningsgrupper der de informerer om hvem som kommer på trening osv. blir som tidligere. De skal ikke linkes opp mot klubben sin facebookside.

Testkomiteen: Ønsker egen bod til sitt utstyr. Skjulene som står inn i den boden blir flyttet over til vedboden.

Drift og vedlikehold: De skal gå over brakka til våren og se om det skal skiftes noe bordkledning og se hvor mye den har sunket. Sjekke om det trengs å males. Ny kabel ned til «campingen» legges. Det blir dugnad til våren.

Kurskomiteen: Alt ok

Brukshundkomiteen: ingen store investeringer. Nytt/reparer møne, planker til hoppstativ.

Støttekomiteen: Noen flere forklær. Flytte brusskap og isboks til et mere egnet plass. Må legge opp en ny strømkurs.

Utstillingskomiteen: Har ikke gått gjennom sakene enda. Ingen store investeringer. Trenger ny pistol

Lydighetskomiteen: Bestilt 1 nytt hinder. Nye apporter og neseprøver.

### Eventuelt:

Det ble foreslått å arrangere en kurvfest i påske.

Videre ønskes det en aktivitetsdag (familiedag). Hvem skal være ansvarlig?

Klubbnytt, hva gjør vi ????

Møte ble avsluttet med Pizza til alle.